協会けんぽ群馬支部加入者優待サービス

協会けんぽ群馬支部では、加入者様の心と体の健康づくりを推進するため、協力企業等と連携し、「加入者優待サービス」を実施します。連携先については下記のご案内になります。

赤城自然園

◆協力企業及び内容

•協力企業:**赤城自然園**

(住所: 渋川市赤城町南赤城山892)

(電話:0279-56-5211)優待内容:入園料の割引

○大人(高校生以上): 1,000円→900円※ こども(中学生以下)無料

注)他の割引併用や換金はできません。 ペットの入園はできません。

◆開園日

4月~11月 火曜日定休、5月は無休 12月~3月 毎週十・日曜日(年末年始除く)

◆開園時間

9:00~16:30 (入園は15:30まで)

優待サービスを受けるためには、下記**「協会** けんぽ群馬支部加入者優待サービス券」を切り 取り入園時に係員に提出することで、割引サービスが受けられます。

<mark>- - 切- - - り- - - 取- - - り- - - 冬- -</mark>

協会けんぽ群馬支部加入者 優待サービス券

特典:赤城自然園 入園料大人100円割引

注)サービス券1枚につき5名まで有効 他の割引併用や換金はできません

発行元:全国健康保険協会群馬支部 有効期限:2021年3月31日まで

その他、入園に際しての注意事項や優待サービス内容は、「赤城自然園」に従ってください。



(画像提供:赤城自然園)

